

На прошлой неделе Северо-Казахстанскую область посетила делегация Университета Аризоны во главе с вице-президентом Дженнин Ли. Партнеры из США приняли участие в торжественном открытии нового учебного года для студентов, обучающихся по программам двойного диплома и международным совместным программам Kozhybaev University и Университета Аризоны. Эти программы предоставляют возможность студентам получать знания от ведущих преподавателей и ученых не только из Казахстана, но и из США и других стран.

Важным моментом визита стало также открытие нового



студенческого общежития Kozhybaev University. На церемонии присутствовал министр науки и высшего образования Республики Казахстан Саякат Нурбек, который подчеркнул важность развития образовательной инфраструктуры региона.

«Университет Аризоны – наша особая гордость, первый пример успешного партнерства. Первоначальной задачей было создание академических хабов на базе региональных университетов. И сегодня мы видим, что двудипломные программы привлекают молодых людей со всего Казахстана и зарубежья. Вторая задача – это трансформация Kozhybaev University в между-

# ЖИВУТ СТУДЕНТЫ ВЕСЕЛО... И В КОМФОРТЕ



В Петропавловске в торжественной обстановке открыли новое общежитие для студентов СКУ имени Манаша Козыбаева. В церемонии приняли участие министр науки и высшего образования Саякат Нурбек и вице-президент Университета Аризоны Дженнин Ли.



будем помогать Козыбаев университету, чтобы он стал сильным агротехническим исследовательским хабом для всего северного региона страны... Потому что университет – это не просто академическая площадка. Университет – это экономический, инвестиционный якорь», – отметил Саякат Нурбек.

Он выразил уверенность, что университет сыграет важную роль в трансформации Петропавловска, привлекая талантливую молодежь со всей страны и из-за рубежа.

«Надо признать, что мы теряли людей, уезжала наша молодежь в другие страны, в том числе за высшим образованием, за перспективами, и вот сейчас впервые мы открыли это большое партнерство. В первый год 148 студентов мы набрали на программу двойного диплома, из восьми регионов Казахстана приехали ребята, в том числе из Тараза, Астаны, Алматы, Актобе, Кызылорды. Второй год уже 500 студентов из 18 регионов страны, третий год мы выделили 550 грантов, и уже конкуренция за них среди всех регионов Казахстана», – поделился Саякат Нурбек.

Благодаря сотрудничеству с Университетом Аризоны успешно реализуются совместные образовательные программы, где уже обучаются

свыше 1000 человек. Чтобы закрыть потребности в проживании студентов в вузе, запустили новое общежитие на 156 мест. Также дополнительно в здании обустроили 25 квартир для профессоров, которые приедут преподавать студентам международных программ. Все комнаты оснащены современной мебелью и новой бытовой техникой.

В скором времени планируется открытие еще одного Дома студентов на 1200 мест. Таким образом 100% иногородних студентов Козыбаев Университета будут обеспечены общежитиями.

Аким Северо-Казахстанской области Гауэз Нурмукамбетов отметил, что открытие новых общежитий является важным шагом в реализации поручений главы государства, направленных на обеспечение всех студентов жильем. Он выразил благодарность правительству и партнерам за под-

клубу, что ключевыми аспектами успешного обучения студентов являются не только академические знания, но и возможность погружения в университетскую среду, взаимодействие с преподавателями и сверстниками, что способствует всестороннему развитию студентов.

«Тем самым студент получает опыт и знания. Яркий пример сотрудничества между студентами и университетом – общежития, которые построены специально для вас, чтобы создать вам необходимую среду, чтобы вы чувствовали себя как дома, чтобы вы не просто жили здесь, а могли взаимодействовать с другими студентами, преподавателями, чувствовали себя в безопасности, получали полную поддержку со стороны вуза. Чтобы вы развивались и приобретали новые знания», – отметила Дженнин Ли.

Напомним, партнерство между Kozhybaev University и Университетом Аризоны, начавшееся в 2022 году, уже принесло значимые результаты. Программы двойного диплома и международного обучения охватывают несколько направлений – информационные технологии, биотехнологии и инклюзивное образование. Студенты этих программ имеют возможность получить два диплома и обучаться не только в Казахстане, но и в США, что значительно расширяет их профессиональные горизонты.

Вадим МУДАРИСОВ



Знай наших!